## 第75回国民体育大会開催に関する決議

国民体育大会は、国内最大のスポーツの祭典として、広く国民の間にスポーツを普及し、国民の健康増進と体力の向上を図るとともに、地方スポーツの振興と地方文化の発展に大きく貢献してきた。

平成32年(2020年)に本県で48年ぶりの開催を目指す第75回国民体育大会は、積極的なスポーツ参加の促進やスポーツ水準の向上など、本県スポーツの普及・振興に大きく寄与するとともに、桜島や霧島をはじめとする美しく雄大な自然や豊かな食文化、先人より受け継いできた文化や伝統など、本県の誇れる魅力を全国に発信する絶好の機会である。

また,同年には東京オリンピックの開催が決定しており,国民のスポーツに対する関心が一層 の高まりを見せる中で国体を迎えることが期待される。

本県では、第75回国民体育大会が、明るく豊かで「力みなぎる・かごしま」づくりにつながる県民が夢と希望を持ち、心に残る大会を目指し、県民総参加のもと、鹿児島らしさを生かした大会となるよう、「県民が夢と希望を持ち心に残る大会」、「スポーツの普及・振興を図る大会」、

「簡素・効率化を図る大会」, 「鹿児島の魅力を発信する大会」の4つの目標を掲げて, 開催準備に取り組んでいるところである。

よって,本県議会は,第75回国民体育大会(本大会)が鹿児島県で開催されるよう,県民の総意に基づき強く要望する。

以上、決議する。

平成27年3月20日

鹿 児 島 県 議 会